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Προσκυνηματική εκδρομή του Γενικού 
Φιλοπτώχου Ταμείου της Ιεράς Μητροπόλεως 
Καλαβρύτων
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Καλαβρύτων και Αιγιαλείας

Εντός της κατανυκτικής περιόδου της Αγίας και Μεγάλης Τεσσαρακοστής, 
και με την πατρική ευχή και ευλογία του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτη 
Καλαβρύτων και Αιγιαλείας κ. Ιερωνύμου, πραγματοποιήθηκε την Πέμπτη 
12 Μαρτίου 2026, κατά τις απογευματινές ώρες, η πρώτη για το τρέχον 
έτος προσκυνηματική διενοριακή εκδρομή του Γενικού Φιλοπτώχου 
Ταμείου της Ιεράς Μητροπόλεως Καλαβρύτων και Αιγιαλείας, με μέριμνα 
του Πανοσιολογιωτάτου Αρχιμανδρίτου π. Αλεξάνδρου Λουκάτου.

Τους ευλαβείς προσκυνητές συνόδευσε επίσης ο Αιδεσιμολογιώτατος 
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Πρωτοπρεσβύτερος π. Παναγιώτης Δεληγιάννης, εφημέριος του Ιερού Ναού 
Ζωοδόχου Πηγής Παραλίας Πλατάνου.

Με αφετηρία το Αίγιο, οι συμμετέχοντες είχαν την ευκαιρία να επισκεφθούν την 
Ιερά Μονή Πάντων Χαράς στο Καλέντζι Κορινθίας, όπου τελέσθηκε με κατάνυξη η 
Ακολουθία του Μεγάλου Αποδείπνου.

Ο Καθηγούμενος της Ιεράς Μονής και Ιεροκήρυξ της Ιεράς Μητροπόλεως 
Κορίνθου, Πανοσιολογιώτατος Αρχιμανδρίτης π. Άνθιμος Παπαλεξόπουλος, 
καλωσορίζοντας με εγκαρδιότητα τους ευλαβείς προσκυνητές, αναφέρθηκε στο 
ιστορικό της Ιεράς Μονής και στον κτίτορα αυτής, τον μακαριστό π. Προκόπιο 
Μερτύρη, ενώ παράλληλα απηύθυνε επίκαιρο πνευματικό λόγο προς τους πιστούς.



Κατά την επιστροφή προς το Αίγιο πραγματοποιήθηκε σύντομη στάση στο 
Ξυλόκαστρο, δίνοντας την ευκαιρία στους συμμετέχοντες να απολαύσουν μία 
ολιγόλεπτη περιήγηση.

Σκοπός της προσκυνηματικής αυτής εκδρομής, πέραν της πνευματικής οικοδομής 
και της ευλογημένης συναναστροφής των πιστών, υπήρξε και η οικονομική 
ενίσχυση του φιλανθρωπικού έργου του Γενικού Φιλοπτώχου Ταμείου της Ιεράς 
Μητροπόλεως Καλαβρύτων και Αιγιαλείας, ώστε εκ του περισσεύματος της 
αγάπης των συμμετεχόντων να προσφερθεί η αναγκαία στήριξη προς τους ενδεείς 
αδελφούς μας σε ολόκληρη την εκκλησιαστική περιφέρεια της Αιγιαλείας και των 
Καλαβρύτων.

Από την Ιερά Μητρόπολη Καλαβρύτων και Αιγιαλείας εκφράζονται θερμές 
ευχαριστίες και συγχαρητήρια προς τις κυρίες του Γενικού Φιλοπτώχου Ταμείου 



για την άρτια διοργάνωση της προσκυνηματικής αυτής εκδρομής, καθώς και προς 
όλους όσοι συμμετείχαν και συνέβαλαν στην επιτυχία της, ευχόμενη όπως 
παρόμοιες δραστηριότητες συνεχισθούν και στο μέλλον, προς δόξαν του εν Τριάδι 
Θεού και ανακούφιση των εν ανάγκαις ευρισκομένων αδελφών μας.

 

 


